
ANATOMIA CZŁOWIEKA

-- KOŚCIEC I STAWY -- zaawansowany

Poziom trudności: Średni

1. W czaszce wyróżniamy :

A - mózgoczaszke i twarzoczaszkę

B - mózgoczaszkę i trzewioczaszkę

C - obie odpowiedzi sa poprawne

2. Z ilu kości składa się mózgoczaszka?

A - 6

B - 4

C - 8

D - 7

3. kość klinowata należy do kośca :

A - mózgoczaszki

B - kości stępu

C - kości palców stopy

4. Staw ramienny to staw :

A - złożony zawiasowo -- obrotowy

B - prosty kulisty wieloosiowy

C - prosty kulisty jednoosiowy

5. Przedramię składa się z :

A - kości strzalkowej i łokciowej

B - kości ramiennej i łokciowej

C - kości strzałkowej i promieniowej

D - kosci łokciowej i promieniowej

6. Kość łódkowatą zalicza się do kości :

A - stępu

B - nadgarstka

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



C - miednicy

7. Kość miednicy składa się z trzech zrośniętych ze sobą kości . Są to :kość łonowa , kość

kulszowa , kość biodrowa.

A - tak

B - nie

8. ile jest kości stępu ?:

A - 8

B - 6

C - 7

D - 5

9. czy staw żuchwowy jest 2 -- osiowy ?:

A - tak

B - nie

10. Kręgosłup składa się z ilu kręgów ?:

A - 35

B - 34

C - 33

D - 36

11. Mostek to kość :

A - płaska

B - esowato wygięta

C - krótka

12. Dwie ostatnie pary żeber to żebra :

A - rzekome

B - wolne

C - właściwe
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13. Ile jest par żeber ?:

A - 14

B - 13

C - 12

14. Obojczyki z przodu łączą sie z :

A - łopatką

B - mostkiem

C - panewką stawu ramiennego

15. Kość potyliczna znajduje się :

A - z przodu czaszki

B - z tylu czaszki

C - z boku czaszki

D - u wierzcholka czaszki

16. Kość sitowa znajduje się w :

A - mózgoczaszce

B - twarzoczaszce

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



ANATOMIA CZŁOWIEKA

-- KOŚCIEC I STAWY -- zaawansowany

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. B

4. B

5. D

6. A

7. A

8. C

9. B

10. B

11. A

12. B

13. C

14. B

15. B

16. A
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